
■有効回答数 274名

割合 回答数

男性 31.4% 86
女性 67.5% 185
未記入 1.1% 3
10才代 0.0% 0
20才代 0.7% 2
30才代 1.8% 5
40才代 9.5% 26
50才代 24.1% 66
60才代 14.6% 40
70才代 32.8% 90
80才代 15.0% 41
90才代 0.4% 1
未記入 1.1% 3
浜松市中区 48.9% 134
浜松市北区 5.5% 15
浜松市南区 13.9% 38
浜松市西区 12.0% 33
浜松市東区 11.7% 32
浜松市浜北区 4.4% 12
磐田市 1.1% 3
その他 1.8% 5
会社員 15.0% 41
公務員 4.7% 13
自営業 2.2% 6
学生 0.0% 0
主婦 26.3% 72
医師 0.0% 0
看護師 4.7% 13
無職 32.8% 90
その他 7.3% 20
未記入 6.4% 19
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来場いただいた皆さんからのアンケート集計結果です。多数のご回答、ありがとうございました。

Q1：ご自身について、お聞きします。

項目 10 20 30 40 50 60 70

住
所

職
業

性
別

年
代

80



割合 回答数

58.8% 161
39.8% 109
1.5% 4

割合 回答数

2.6% 8
10.6% 33
14.2% 44
4.5% 14
2.6% 8
0.0% 0
25.9% 34
33.5% 104
11.9% 37
6.1% 19

割合 回答数

60.9% 167
39.1% 107
0.0% 0

割合 回答数

39.8% 109
51.5% 141
2.9% 8
0.0% 0
6.4% 16
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Q2：当院に受診したことはありますか？

項目 10 20

はい

いいえ

未記入
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Q3：今回の講演会を何で（どこで）知りましたか？（複数回答）

項目 10 20 30 40

図書館ポスター

前回の告知

新聞

広報はままつ

回覧版

家族、知人の誘い

ホームページ

院内ポスター

チラシ
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薬局

Q4：当院主催の市民公開講座への参加ははじめてですか？

項目 10 20 30

90 100

Q5．講演1「認知症とは」の内容はご満足いただけましたか？

項目 10 20 30 40

はじめて

複数回参加

未記入

50 60 70 80

満足できた

ある程度満足

あまり満足でない

不満である

未記入



割合 回答数

41.2% 113
50.0% 137
3.3% 9
0.0% 0
5.5% 15

割合 回答数

40.9% 112
41.2% 113
5.5% 15
0.7% 2
11.7% 32

割合 回答数

30.3% 83
43.8% 120
5.1% 14
0.0% 0
20.8% 57

Q11：今後の公開講座についてお聞かせください。（一部抜粋）

・骨粗しょう症 ・目の病気

・肝機能障害 ・子どもの発達障害

・がんの予防 ・誤嚥性肺炎
・腎臓病 ・災害医療
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・今後も開催してください

50 60 70 80 90 100

Q6．講演2「認知症の治療と予防」の内容はご満足いただけましたか？

項目 10 20 30 40

90 100

Q7．講演3「認知症の人との関わり」の内容はご満足いただけましたか？

項目 10 20 30 40

満足できた

ある程度満足

あまり満足でない

不満である

未記入

50 60 70 80

満足できた

ある程度満足

あまり満足でない

不満である

未記入

Q9：公開講座の感想をお聞かせください。（一部抜粋）

Q10：浜松医療センターに対するご意見ご感想をお聞かせください。（一部抜粋）

Q8．講演4「浜松市の認知症施策について」の内容はご満足いただけましたか？

項目

満足できた

ある程度満足

あまり満足でない

不満である

未記入

・専門家からの話を聞く機会があまりないので、現状や予防策などを聞けて良かった。

・病院ー行政ーボランティアが一体となった活動が効果があり、将来的にも継続できると感じました。

・質問の時間がほしかった

・病院ー行政ーボランティアが一体となった活動が効果があり、将来的にも継続できると感じました。

・コミュニケーションの工夫が聞けて良かった。

・分かりやすい資料と説明でよく理解できました。

60 70 80

・駐車場がもう少しスムーズに入れるといい

・診察の待ち時間が⾧い

・適度な運動と趣味の幅を広げたい

・認知症に関する様々な視点からの話が聞けて良かった。

・認知症と睡眠についてもう少し詳しく知りたかった。

・認知症サポーター養成講座に参加しようと思います。

・生活習慣が重要ということがよくわかりました。

・判断基準についてもう少し詳しい説明を聞きたい。

・認知症の方の自尊心を傷つけずに対応することの大切さを痛感しました。


